
Enthält alle Leistungen von Ambiente® und viele zusätz-
liche Extras für Ihre Sicherheit: → Gesundheitsfrage/n nur im Seniorentarif, bei 

Schmerzensgeld und Mitwirkung 100
 → Deutlich erhöhter Mitwirkungsanteil: Bei Vorerkrankun-

gen oder Gebrechen mindern wir nur dann die Leistung, 
wenn diese zu mindestens 75 % für die Unfallfolgen 
verantwortlich sind.

 → Optimierte und erweiterte Gliedertaxe
 → Kosmetische Operationen inkl. Zahnarzt-, Zahnbehand-

lungs-, Zahnersatz- und Zahnlaborkosten für alle Zähne 
bis 1 Mio. EUR

 → Infektionen wie z. B. Gürtelrose, FSME etc. sind mit-
versichert.

 → Beitragsbefreiung bei Arbeitslosigkeit 
 → Beste Leistung zum soliden Preis

→ Gesundheitsfrage/n nur im Seniorentarif, bei 
Schmerzensgeld und Mitwirkung 100

 → Gesundheitsfrage nur im Seniorentarif
 → Gesundheitsschäden durch Eigenbewegung gelten als 

mitversichert. 
 → Hoher Mitwirkungsanteil: Bei Vorerkrankungen oder 

Gebrechen mindern wir nur dann die Leistung, wenn 
diese zu mindestens 50 % für die Unfallfolgen verant-
wortlich sind.

 → Keine Prüfung erhöhter Kraftanstrengung bei Bauch-, 
Unterleibs- und Knochenbrüchen oder bei Schäden 
an Gelenken, Muskeln und Bändern

 → Spitzenpreis für soliden Schutz

→ Gesundheitsfrage nur im Seniorentarif
→ Gesundheitsschäden durch Eigenbewegung gelten als 

Beste Leistung und Spitzenpreis

Basler Unfallversicherung

Ein unachtsamer Moment kann schwerwiegende Folgen haben. 
Jedes Jahr verunglücken in Deutschland über 9 Millionen 
Menschen, davon etwa 7 Millionen in der Freizeit oder im 
Haus halt – also genau dort, wo die gesetzliche Unfallversi-
cherung nicht leistet.1 Ohne eine private Unfallversicherung 
besteht für Ihre Kunden im Ernstfall deshalb kein Schutz.

Die gute Nachricht: Die Basler Unfallversicherung hilft bei 
kost spieligen Unfallfolgen wie beispielsweise dem Einbau 
eines Treppenliftes. Sie unterstützt aber auch – z. B. im Haus-
halt –, wenn Ihre Kunden durch einen Unfall vorübergehend 
auf Hilfe angewiesen sind.

Die Basler ist immer erste Wahl – egal, ob Ihre Kunden einen 
unschlagbaren Preis oder beste Leistungen wünschen. Silber 
oder Gold: Mit der Basler Unfallversicherung sind Ihre Kunden 
glänzend abgesichert.

Highlights Silber  Highlights Gold  

Die Basler Unfallversicherung bietet beides

1   Quelle: Bundesanstalt für Arbeitsschutz und Arbeitsmedizin: Gesamtunfallgeschehen – Unfalltote und Unfallverletzte in Deutschland, Stand November 2017, www.baua.de
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 Hinweis: Bei allen dargestellten Inhalten handelt es sich lediglich um eine Kurzbeschreibung der versicherbaren Leistungen. Die genauen Leistungen entnehmen Sie bitte  Ihren Vertrags unterlagen.

Selbst der beste Schutz kann weiter optimiert werden – 
mit unseren SicherheitsPLUS-Bausteinen
Ihre Kunden wollen noch mehr Sicherheit? Dann empfehlen Sie ihnen die zusätzlichen
SicherheitsPLUS-Bausteine in der Basler Unfallversicherung Gold:

Aktivschutz

Erstattung von Heilkosten, Kostenübernahme für spezielle 
Therapien, Zahlung eines Verdienstausfallgeldes

Unfallservice
 →  24-Stunden-Service-Telefon
 → Wir organisieren ggf. einen Such-/Rettungs- oder Bergungseinsatz.
 → Wir organisieren für die versicherte Person – auch bei Unfällen im Ausland – 

einen ggf. medizinisch sinnvollen Krankentransport zum nächstgelegenen 
Krankenhaus oder zur nächstgelegenen Spezialklinik.

 → Wir sorgen für eine Gesprächsvermittlung zwischen dem Hausarzt der versicherten 
Person und dem behandelnden Spezialisten bzw. Krankenhausarzt.

Unser Service für Sie

Schmerzensgeld

Gliedertaxe 100

Kostenübernahme bei Hilfebedürftigkeit bis zu 10.000 EUR, 
z. B. für Haushaltshilfe, Familienassistance, Pflegeleistungen etc.

Hilfeleistungen

Anerkannte Kooperationspartner
 →  IHR Rehabilitationsdienst – kompetente und professionelle Beratung 

bei Fragen zur Reha bilitation
 → Malteser Hilfsdienst – unser Spezialist für Hilfeleistungen  

von Kurzzeitpflege bis Haushaltshilfe

 Qualifizierte Schadenbearbeitung
 → Erfahrene, serviceorientierte und hoch qualifizierte Mitarbeiter in der 

Leistungsbearbeitung mit insgesamt über 300 Jahren Erfahrung
 → 80 % unserer Kunden erhalten innerhalb von 5 Werktagen eine Antwort bzw. Zahlung.
 → Hohe telefonische Erreichbarkeit
 → Langjährige Erfahrung in der Schadenregulierung mit mehr als 

12.000 Unfallschäden pro Jahr

Mitwirkung 100

Progression Plus

Nochmals optimierte Gliedertaxe

Bis zu 24.000 EUR Schmerzensgeld für eine unfallbedingte 
Verletzung

Volle Leistung, auch wenn Vorerkrankungen die Verletzungen 
verschlimmern

Maximale Entschädigungsleistungen bereits ab einem Invalidi-
tätsgrad von 75 %


